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Csöndesebb, de érdekesebb és színesebb lett az utolsó 
időben a pesti szállók élete és az a vásári zaj is, a mi az előző 
hónapokban a legtöbb szálló h- lljának éledét lehetetlenné 
tette, most mintha szünőfcen volna. Lassankint úgy látszik 
a szállók régi törzsközönsége kezdi ismét elfoglalni egykori 
frontját és a sok »Mitláufer« kiszórni tevékenységének jól ki­
taposott régi ösvényére. Csöndesebb lett a hallok, szálló»» k 
belső élete azé t ia, mert a hangos és lármázó vendégek n 4 a 
vacsorájukat la  okban költik ei, hogy semmit se irmiaso* 
szanak.' É dekes és valóban nagy világi közönsége van mos* 
a Gellert-szállodának. Este frakban, smokingtan, csillogó 
rendjelekkel ékesített uniíormitokb&n jelennek meg az urak, 
mi" a hölgyek estélyi öltözékben. Igazi nemzetközi élet var 
ittf amerikaiak, angolok, írancziák r/ines nniíormisa tarkítja 
a gyönyörű éttermet és hallt. A fiancziák közül itt lakik 
Berthou, Hamelin tábornokok és Troismont gróf őrnagy, itt 
lakik Gr&nd Smislk és Eglin, az amerikai misszió tagja in. 
Esténként Kóezé Antal muzsikája mellett szórakozik a kö­
zönség, a szálló persze túl ven zsúfolva és deczexnbor közepéig 
aligha lesz hely, úgy megrohanják a szálló igazgatóságát 
szobákért. Most már csak az kaphat szobát, a kit a Goi é ív- 
szálló orvosa, Benczúr Gyula egyetemi tanár megvizsgál és 
betegnek talál.

A pesti fronton mostanában a Hungária jött nagyon 
divatba.' A hotel persze egészen tele van, a mi már azért le­
érthető, mórt itt egész télen lógnak fűteni és igy a hölgye!: 
minden reggel meleg fürdőt vehetnek. A szólják ára S 0 koroná­
tól 300 koronáig emelkedik, de fűtés fejében hozzácsapnak

még 70%-ot. Itt 2 5  szobát foglal le az első emelete n a Dima-i h ázinyom da 1930 

bizottság, az öntenie delegátusai közül itt lakik Troubridge 
és fia. Itt szállt meg Jeritza Mária is, ismeretlen imádóim .t, 
és tisztelőinek virágtömegeivel egy külön szoba telt meg. Itt 
lakik a görög követ, a nevét nehéz lenni, de még nehezebb 
kimondani: Charalar/ibos Simon.poi.rlo3. Az étterembe n Rádiós 
és Berkes játsszanak felváltva. A napokban Petrát 8 Sári tisz­
teletére volt itt egy nagy estély. Gyakran jár ide étkezni 
Teleki gróf miniszterelnök is. Szomszédságában a Hungária 
édes testvére és ikervállalata, a Ritz-szálloda sem panaszkod - 
hátik arról, hogy elhanyagolják. Magyary nagyszerű muzsi­
kája kedvéért minden este telő a hali. Dárdán ellát és a többi 
divatos párisi tangómuzsikát játszsza, közben a legnagy­
szerűbb magyar dalokat. Csak kevesen tudják, hogy a szálló 
dana parti részén olykor txo ikus tánezokat is [ejtenek 
A múltkoriban Windischgraeiz Lajos herczegnek jött meg e 
kedve egy kis fox-trottra. Az étteremben többnyire törzs­
vendégek étkeznek, ide jár az egész tőzsde, a bankigazgatók 
tábora, sok növés színésznő és sok újságíró is. A saálló szenzá- 
cziója most egy híres és gyönyörű bécsi moziszinésznő pXuey 
Dóráin. Divatba jött nagyon a l ’cyal-smlió is, a melynek ét­
termét most, mióta Gundel vette át, nagyon sokan látogatják.
Eogy a koszt itt jó, arra bizonyság az, hogy a közélelmezési 
minisztériumnak is ven itt egy törzsasztala. Intim mulatsá­
gok za jlanak le az étterem különszobáiban, a Móor-szobában,
:h Vadász-szobában és a többi szeparékban. A régi törzs- 
közönség jár most is a Pannóniába és a Vadáezhürtbe, a hol 
szintén a legjobb czigányzene szórakoztatja a közönséget.
Az Asio ia Í60 szobája 3 hétre előre bérbo van már adva.
Itt rém könnyű szobát kapni, ez a szálló is fűtve lesz, legalább 
az igazgatóság ígéretet kapott, hogy kiutalnak elegendő szenet 
és fát a részéi e.


